

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Somogysárd Helyi Választási Bizottságának 2024. május 14-én, 16.00 órakor a Somogysárdi Közös Önkormányzati Hivatal (7435 Somogysárd, Fő u. 22.) hivatalos helységében.

### Jelen vannak:

Kaszás Sándorné elnök  
Trefeli Tamásné elnökhelyettes  
Vancsura Miklósné tag  
Dávid Zoltánné tag  
Tóthné Németh Zsuzsanna tag  
Pál Tibor HVI vezető  
Szukics Anett HVI tag

Kaszás Sándorné HVB elnök: Megállapítja, hogy a bizottság öt tagjából négyen jelen vannak, a bizottság határozatképes, javasolja, hogy a Bizottság napirendi pontként a beérkezett az új bizottsági tag esküjét, a vissza nem hozott ajánlóív tárgyában bírság kiszabását, és a polgármesterek, egyéni listás települési képviselőjelöltek szavazólapjainak jóváhagyását tárgyalja, aki ezzel egyetért, kéri kézfeltartással szavazzon igennel.

A helyi választási bizottság tagjai egyhangúlag, négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a fenti napirendi pontokat.

### Napirend:

1. Bizottsági tag eskü tétele  
Előadó: Kaszás Sándorné elnök
2. Bírság kiszabása vissza nem hozott ajánlóív tárgyában  
Előadó: Kaszás Sándorné elnök
3. Polgármesterek, egyéni listás települési képviselőjelöltek szavazólapjainak jóváhagyása  
Előadó: Kaszás Sándorné elnök

### **1. napirend**

#### **Bizottsági tag eskü tétele**

Kaszás Sándorné HVB tag: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy Taljáné Nitt Ágnes mivel indul a helyi képviselő választáson, ezért Bizottsági tagságáról lemondott, helyére a képviselő-testület új tagot választott a mai napon, Tóthné Németh Zsuzsannát. A tag munkájának megkezdése előtt esküt kell tennie, kéri Fentős Zoltán polgármestert, hogy vegye le az esküt.

Fentős Zoltán polgármester: Köszönti a Helyi Választási Bizottság új tagját Tóthné Németh Zsuzsannát. Megkéri a tagot, szíveskedjen az eskü szövegét utána mondani.

A Helyi Választási Bizottság tagjai az alább esküt tették le:

*Én, (név) fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Helyi Választási Bizottsági tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!*

Kaszás Sándorné HVB tag: megállapítja, hogy a bizottság teljes létszámra kiegészülve, öt tagjával határozatképes.

## **2. napirend**

### **Bírság kiszabása vissza nem hozott ajánlóív tárgyában**

#### **2/a, Joós Evelin nemzetiségi jelölt részére bírság kiszabása vissza nem hozott ajánlóív tárgyában**

Előadó: Kaszás Sándorné elnök

Kaszás Sándorné HVB tag: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület somogysárdi jelöltje a megadott határidőig, 2024. május 6. 16.00 óráig nem hozta vissza a jelöltajánláshoz szükséges igényelt és átvett ajánlóívet. Az ajánlóív vissza nem szolgáltatása miatt a vonatkozó jogszabályok szerint ezer forint bírság kiszabása kötelező a Bizottság számára a kérelmező, Joós Evelin jelölt vonatkozásában. Kéri a kérdéseket, javaslatokat.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Kaszás Sándorné HVB elnök: Javasolja, hogy a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesületet, - az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármestert, továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó választása során - az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt egyezer forint bírságot állapítson meg a bizottság; hatalmazza fel a határozat indoklással ellátott közlésére az érintett Joós Evelin nemzetiségi jelölttel és azt jelölő szervezettel, aki ezzel egyetért, kéri kézfeltartással szavazzon igennel.

A helyi választási bizottság egyhangúlag, öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Somogysárd Község Helyi Választási Bizottságának**

**14/2024. (V.10.) határozata**

Somogysárd Község Helyi Választási Bizottsága, a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesületet (6724 Szeged, Csemegi u. 3/A. fszt /1.), - az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármestert, továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó választása során - az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt 1.000 Ft, azaz egyezer forint bírságot állapít meg.

Felhatalmazza az elnököt a határozat indoklással ellátott közlésére az érintett Joós Evelin nemzetiségi jelölttel és azt jelölő szervezettel.

Felelős: Kaszás Sándorné elnök, Pál Tibor HVI vezető

Határidő: azonnal.

## **2/a, Czenner Jenő nemzetiségi jelölt részére bírság kiszabása vissza nem hozott ajánlóív tárgyában**

Előadó: Kaszás Sándorné elnök

Kaszás Sándorné HVB tag: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület somogyvárdi jelöltje a megadott határidőig, 2024. május 6. 16.00 óráig nem hozta vissza a jelöltajánláshoz szükséges igényelt és átvett ajánlóívet. Az ajánlóív vissza nem szolgáltatása miatt a vonatkozó jogszabályok szerint ezer forint bírság kiszabása kötelező a Bizottság számára a kérelmező, Czenner Jenő jelölt vonatkozásában. Kéri a kérdéseket, javaslatokat.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Kaszás Sándorné HVB elnök: Javasolja, hogy a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesületet, - az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármestert, továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó választása során - az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt egyezer forint bírságot állapítson meg a bizottság; hatalmazzák fel a határozat indoklással ellátott közlésére az érintett Czenner Jenő nemzetiségi jelölttel és azt jelölő szervezettel, aki ezzel egyetért, kéri kézfeltartással szavazzon igennel.

A helyi választási bizottság egyhangúlag, öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Somogyvárd Község Helyi Választási Bizottságának 15/2024. (V.10.) határozata**

Somogyvárd Község Helyi Választási Bizottsága, a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesületet (6724 Szeged, Csemegi u. 3/A. fszt /1.), - az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármestert, továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó választása során - az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt 1.000 Ft, azaz egyezer forint bírságot állapít meg.

Felhatalmazzák az elnököt a határozat indoklással ellátott közlésére az érintett Czenner Jenő nemzetiségi jelölttel és azt jelölő szervezettel.

Felelős: Kaszás Sándorné elnök, Pál Tibor HVI vezető  
Határidő: azonnal.

## **3, Polgármesterek, egyéni listás települési képviselőjelöltek szavazólapjainak jóváhagyása**

Előadó: Kaszás Sándorné elnök

Kaszás Sándorné HVB elnök: Tájékoztatja a bizottságot, hogy a polgármesterek, egyéni listás települési és nemzetiségi képviselőjelöltek szavazólapjainak jóváhagyása a mi feladatunk. A NVR rendszerből nyomtatásra kerültek a szavazólapok, melyet az előző ülésen, a soroslás tárgyában hozott döntésünkkel, az abban szereplő nevekkel és sorrenddel kell összevetnünk. Javasolja, hogy a kinyomtatott szavazólapokat hasonlítsa összes, ellenőrizze a bizottság.

*A bizottság a szavazólapok tartalmát összehasonlította és ellenőrizte.*

Kaszás Sándorné HVB elnök: Javasolja, hogy a polgármester és egyéni listás települési képviselőjelöltek szavazólapjait hagyja jóvá a bizottság, lással el a nyomtatható felirattal, kéri a kérdéseket.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Kaszás Sándorné HVB elnök: Javasolja a polgármester (1. melléklet) és az egyéni listás települési képviselő-jelöltek (2. sz. melléklet) szavazólapjainak jóváhagyását, aki ezzel egyetért, kéri kézfeltartással szavazzon igennel.

A helyi választási bizottság egyhangúlag, öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Somogysárd Község Helyi Választási Bizottságának 16/2024. (V.14.) határozata**

Somogysárd Község Helyi Választási Bizottsága, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán, Somogysárd településen a polgármesterek, egyéni listás települési képviselők választása során alkalmazandó szavazólap-minta adattartalma tárgyában a következő

#### **h a t á r o z a t o t**

hozta.

Somogysárd Község Helyi Választási Bizottsága, a választási informatikai rendszerből kinyomtatott, – a 2024. június 9. napjára kitűzött, helyi önkormányzati választások során, a polgármesterek, helyi képviselő-testületi tagok választásán alkalmazandó – jelen határozat **1. számú (polgármesteri) és 2. számú (egyéni listás) melléklet** szerinti, Somogysárd község szavazólap-minták adattartalmát, a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) határozat melléklete szerinti formában **jóváhagyja**, és azt - "NYOMTATHATÓ" - jelzéssel látja el.

Somogysárd Helyi Választási Bizottsága által hozott határozat ellen, az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújthat be a Kaposvári Törvényszékhez. A bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon, 2024. május 15-én 16.00 óráig megérkezzen a megtámadott határozatot hozó Somogysárd Község Helyi Választási Bizottsághoz, 7435 Somogysárd, Fő u. 22., e-mail: [somogysard.hivatal@gmail.com](mailto:somogysard.hivatal@gmail.com), mely határidő jogvesztő.

A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgálattal rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen vagy levélben, illetve olyan elektronikus dokumentumként lehet benyújtani, amelyet a kérelem benyújtójának jogi képviselője vagy – ügyvédi képviselet esetén - a kérelem benyújtója minősített elektronikus aláírásával látott el. Ha a bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként kerül benyújtásra, annak mellékleteit a kérelmező oldalról másolatban elektronikus okirati formába alakítja.

Bírósági felülvizsgálati kérelmet jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen lehet benyújtani (Ve. 223. §. (3) bekezdés). A bírósági felülvizsgálati kérelmet a megtámadott határozatot hozó választási bizottságnál kell előterjeszteni. A bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell a kérelem Ve. 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A bírósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A bírósági felülvizsgálati kérelmet a választási iroda az ügy összes iratával legkésőbb a beérkezését követő napon 9 óráig felterjeszti az annak elbírálására jogosult bírósághoz, így a másodfokú határozatot hozó választási bizottság székhelye szerint illetékes ítélőtáblához, ez esetben a Kaposvári Törvényszékhez.

A bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtóját illeték feljegyzési jog illeti meg.

Somogysárd Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozata közlését, és a Somogysárd Község Önkormányzat honlapján való közzétételét.

## INDOKOLÁS

Somogysárd Község Helyi Választási Bizottsága 13/2024.(V.6.) számú határozatával döntött az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán, a polgármesterek, önkormányzati képviselőjelöltek szavazólapon való feltüntetett sorrendjéről.

E határozat ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, ezt a szavazólap adattartalmát megállapító bizottsági döntés ellen benyújtásra kerülő bírósági felülvizsgálati kérelemben lehet megtámadni.

Somogysárd Község Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy - az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választása során – a 13/2024. (V.10.) számú HVB határozata alapján meghatározott sorrend szerinti Somogysárd község szavazólap-minták, e határozat *1. és 2. számú mellékletében* szereplő polgármesteri, egyéni listás önkormányzati képviselők szavazólap mintái megfelelőek. A szavazólapon érvényesül az esélyegyenlőség elve. A szavazólapon polgármester, egyéni listás képviselők a 13/2024 (V.6.) számú HVB határozat szerint kisorsolt sorrendben szerepelnek. A sorsolást követően nem volt olyan jelölt, melynek nyilvántartásba vétele ne emelkedett volna jogerőre, így a kisorsolt sorrendben valamennyi jelölt szerepel a szavazólapokon. A szavazólapokon a jelöltek folyamatos sorszámozással ellátva kerültek feltüntetésre.

Fentiek alapján a Somogysárd Község Helyi Választási Bizottsága, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán, a polgármesterek, képviselő-testületi tagok választása során alkalmazott szavazólap mintát a rendelkező részben foglaltak szerint, a határozat 1. és 2. mellékletében lévő formában jóváhagyta.

A határozat a Ve. 46.§-án, 120. §.(5), 129. §. (4), 156-159.§., 160.§ (1), (3)., 161. §., 222. §. (1)-(2), 223 – 227. §., 239. §., 240. §., 307/L.§., a Ve. 6. számú mellékletén, az 13/2024. (V.6.) HVB határozaton, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) bekezdés s) pontján alapul.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Kaszás Sándorné elnök az ülést 16.20 órakor bezárta.



*Kaszás Sándorné*

Kaszás Sándorné elnök

*Trefeli Tamásné*

Trefeli Tamásné elnökhelyettes

*Vancsura Miklós*

Vancsura Miklós né bizottsági tag

*Dávid Zoltán*

Dávid Zoltán né bizottsági tag

*Tóthné Németh Zsuzsanna*

Tóthné Németh Zsuzsanna bizottsági tag

*Pál Tibor*

Pál Tibor HVI vezető

*Szukics Anett*

Szukics Anett HVI tag